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135th Auction of Antiques and Art
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Prohlídka: čtvrtek 15–17 hod, pátek 10–17 hod, sobota 9–12 hod, neděle od 9 hodin
Viewing: Thursday 3pm–5pm, Friday10am–5pm, Saturday 9am–noon, Sunday from 9am

V tomto prospektu je zveřejněna pouze malá část z velmi pestré skladby více než             300 položek. Nechybí výjimečné obrazy,
nádherné sběratelské a umělecké předměty, ani položky vhodné jako dárky. Úplný katalog včetně fotografií bude zveřejněn
v týdnu před aukcí na www.aukcnidum.cz. / In this preview you will find only a small portion of a very broad auction collection
of more than 30   0 lots – beautiful paintings, art objects, collectables, and many items that are suitable as small presents. For a full
catalogue view www.aukcnidum.cz the week before our auction.

245  Kaláb Fr. „Motiv ze Středomoří“
olej na plátně, restaurováno
50,5 x 39 (62 x 51) cm, 14 000 Kč

243  neurčeno „Zimní scenérie“
olej na plátně, vzadu razítko „MAGYAR NEMZETI GALERIA BUDAPEST“
restaurováno, 70 x 100 (89 x 119) cm, 110 000 Kč

81  neurčeno „Pomona s ovocem“
2. polovina 16. st., olej na plátně
60 x 46 (79 x 64,5) cm, 500 000 Kč

Ostrava, nám. Msgre Šrámka 5
info@aukcnidum.cz

zal./est.  1992

153  Váza a mísa, sklo
2. pol. minulého století, váza: v-19 cm
mísa: v-12,5 cm, d-29,5 cm, 1 600 Kč

246  Kaláb František „Zátiší s ovocem“
olej na plátně fixovaném na kartonu, restaurováno
43,5 x 49 (57 x 62) cm, 17 000 Kč

242  Marold Luděk „Siesta africká - ležící tygři“
1890, olej na Maroldově malířské paletě, rozměr palety
cca 26 x 36,5 cm, rozměr rámu 55 x 65 cm, 95 000 Kč

102 Šestiosobní mocca souprava
s tácem, značeno ROSENTHAL

oválný tác délka 49,5 cm, 4 600 Kč

301 Zlatá brož/přívěs
žluté zlato, sladkovodní
kultivovaná perla
Au 18K, 10,50 g btto
17 500 Kč

21  Bán Pavol
NAŠA BOLA -
NAŠA JE -
NAŠA ZOSTANE!
1933
terakota/
sochařská sádra
patinovaná
na bronz
cca 42x30x10 cm
7 000 Kč

302 Zlatý art deco
náramek
s amazonitem, třicátá
léta minulého století
Au 14K, 38 g btto
50 000 Kč
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Viewing of auction lots at AAA’s
showroom – Sq. Msgre Šrámka 5,
Ostrava:

Thursday 2. 2. 3pm – 5pm
Friday  3. 2. 10am – 5pm
Saturday 4. 2. 9am – 12am
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at all AAA’s showrooms:
- BRNO – Jílová 2, tel. +420 724 219 355
- OSTRAVA – sq. Msgre Šrámka 1826/5
tel. +420 724 307 382

- PRAHA – Vinohradská 38
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The catalogue i s in Czech only but we would
be more than happy to provide translation of
individual lots. Telephone bidding from 
outside the Czech Republic is available for
lots with calling price in excess of CZK 1 000.
There is no limit on reserves.

all  lots at www.aukcnidum.cz the week before the auction

Pl ease note that descriptions of lots published 
in this preview are shortened. The full catalogue
will be published at www.aukcnidum.cz

Upozorňujeme, že popisy položek v tomto 
prospektu jsou výrazně zkráceny, úplný katalog
včetně kompletních popisů bude publikován na
www.aukcnidum.cz v týdnu před aukcí.

také na 
also at

12  Placatka Ladislav
"Žlutá růže", olej, 29x19
(44 x 34) cm, 5 000 Kč 

41  Hroch Vladimír "Ve vinohradech"
1962, olej na plátně, 50 x 70 (68 x 88) cm 
6 000 Kč

82  Kupezky Johann
(1666 - 1740), olej, 74 x 60
(104 x 90) cm, 280 000 Kč

83  Mallý Gustáv "Portrét
zámožné ženy", 1919, olej
71x57 (87x72) cm, 130 000 Kč

84  Hložník Vincent "Žehliarka"
1942, olej na kartonu
47,5x40 (57,5x50) cm, 70 000 Kč

85  Laluha Milan "Dve tetky"
olej na sololitu, 40 x 31
(52,5 x 42) cm, 68 000 Kč

133  Laurencin Marie "Dívka s chrty - tanečníci"
litografie, ve výřezu 35 x 44 (60 x 69) cm 
5 800 Kč

211  Křížek Václav
kombinovaná technika
37x30 (71x62), 22 000 Kč

241  Kautský Jan Václav
olej, 145 x 124 (179 x 160) cm
 290 000 Kč 

258  Adámek Ferdinand
1939, enkaustika, 90 x 61
(106 x 76) cm, 8 000 Kč 

259  Ságner Augustin
komb. technika, 38x28
(61x48) cm, 16 000 Kč 

263  nesignováno
olej na plátně, 32 x 40 (42 x 50) cm
4 700 Kč 

265  Bruckmüller Josef
1993, akryl 47,5x39 (50x41) cm
9 000 Kč

268  Zapletal Ferdinand "Kontrasty civilizace"
1986, olej na sololitu, 50 x 80 (61,5 x 91,5) cm 
4 500 Kč

267  Kužela Miroslav "Svatý Jiří zabíjí draka"
1981, 43 x 63 (51 x 70) cm 
16 000 Kč

271  Sudek Josef "Zasedací síň s portrétem TGM"
fotografie, 15,5 x 23 (41,5 x 48) 
18 000 Kč

273  Křesťan Miloš
"Na Kampě 1954", fotografie
37 x 36 (40 x 39) cm, 2 900 Kč

276  Tmej Zdeněk "Autoportrét - self portrét"
stroboskopická fotografie, 20,5 x 30,5 (32 x 41,5) cm 
6 800 Kč

181  koberec KELIM "Florální motiv"
299 x 202 cm 
3 000 Kč

27  Kodet Emanuel "Noc"
keramika, KS BECHYNĚ, v-cca 31cm
základna cca 32 x 24 cm, 4 500 Kč

101  jídelní servis porcelán, FRAUREUTH – celkem 70 ks
polévkové mísy, omáčníky, mísy předkládací a servírovací, talíře více typů
8 000 Kč

73  šest grogovek
C. Stölzle's Söhne, Vídeň - sklárna Chlum u Třeboně
v- 14 cm, 1 200 Kč 

197  lampičky ve tvaru srdce
kov, sklo, v- 23 cm 
5 600 Kč

199  třídílná kniha "PLATEN - DIE
NEUE HEILMETHODE" - Nové
léčebné metody, německy, 900 Kč

192 špacírka
dřevo, ALPACCA
délka 91 cm, 4 000 Kč

233  stříbrná šestiosobní souprava v původní etui
Ag 800/1000, 452,07 g netto, výška s porcelánovou vložkou
5 cm, podšálek ∅ 8,7 cm, lžička d- 10,5 cm, 12 000 Kč

198  Lyže s holemi
lyže d- 170, hole d- 150 cm
2 200 Kč

314  velká brož s kamejí
Au 8K, 10,88 g btto
výška cca 4,8 cm, 6 400 Kč

316  zlatá biedermeier brož
Au 14 K, 5,21 g btto, velikost
cca 3,9 x 2,9 cm, 6 400 Kč

303  zlatý řetěz dlouhý
Au 18K, 42,30 g netto
délka 124,5 cm, 70 000 Kč

304  zlatý náhrdelník s českými granáty
Au 14K, 8,61 g btto, obvod 45 cm 
14 000 Kč

305  zlatý art deco náramek
Au 14K, 16,75 g netto, délka/obvod cca 18,5 cm
šířka cca 1,2 cm, 25 000 Kč

306  zlatý art deco náramek
Au 14K, 28,16 g netto, délka 20 cm, obvod 19 cm
šířka cca 1,7 cm, 42 000 Kč

311  zlatý prsten s brilianty
Au 18K a 14K, 5,31 g btto 
14 000 Kč

36  podstavec vodní dýmky
"Naser al-Din Shah Qajar"
porcelán, v-26,5 cm, 9 000 Kč

221  špacírka – stříbro, dřevo
Ag 925/1000, délka 93 cm
18 000 Kč

154  Nason V.
MURANO
v-25 cm, 8 000 Kč

152  Rozinek Jos.
BORSKÉ SKLO
v- 25 cm, 700 Kč

293  Kodet Em.
keramika, v- 55 cm
12 000 Kč

240  brož / přívěs, stříbro a kov
ruční malba, Ag 800/10,80 g btto
v- 4,5 cm, 9 000 Kč


